

13 ноября 2014 года в Кургане, наряду с такими городами, как Санкт-Петербург, Тольятти, Пенза, Тула, проходили мероприятия в рамках Всероссийского Фестиваля науки. Курганский филиал ОУП ВПО «Академия труда и социальных отношений» был выбран как площадка направления «Социология, статистика и социологические исследования» учащимися школ района Курганской области.

Участники данного направления заслушали доклады победителей конкурса научно-исследовательских работ учащихся школ по направлению «Социология».

Жюри конкурса отметило высокое качество и зрелость исследований Ворониной О.С. – ученицы 11 класса МКОУ «Песчано-Колединская СОШ», Мартиросян К. А. – ученицы 9 класса МКОУ «Лесниковский лицей имени героя России Тюнина А.В.», Тараниной Н. А. – ученицы 9 класса МКОУ с Лихачи Варгашинского района, Абрамовой М.П. – ученицы 11 класса МКОУ «СОШ №3» г. Шумиха.

Участники фестиваля приняли активное участие в социологическом практикуме, в результате работы которого победила команда «Эрудиты», в социологическом опросе на выявление самого популярного в молодежной среде интернет-провайдера Курганской области.

По мнению учащихся «Было здорово!».



